PADME TISZAROFF 
ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZATI TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Hallgatók, Érintettek!
 
Örömmel értesítjük Önöket, hogy a 2023-2024 tanévre ismét elérhető a PADME Tiszaroff Ösztöndíjpályázat a felsőoktatásban és PhD-s tanrendben tanulóknak, valamint a középiskolában mindazoknak, akik a felsőoktatásra történő jelentkezés tanévében (érettségi/technikus minősítő megszerzésének tanévében) ill. ezt megelőző tanévben - pl. gimnáziumban a 11-12., valamint 11-12 / 12-13. évfolyamon - még középiskolában tanulnak. 

Pályázhatnak a település fejlődése szempontjából fontos - de még felsőfokú képzettséggel nem rendelkező / már tanul, de nem pályázott még / aktív munkavállalók is. Javasolt csatolni a munkahely támogató levelét is. 
 
A PADME Tiszaroff Ösztöndíjpályázat minden félévben újra kiírásra kerül, a jelen kiírás a 2023-2024 tanév II. félévére szól. 
 
A program a középiskolásoktól a doktori képzésben résztvevőkig mindenki számára nyitott. Kérjük, hogy az információ megosztásával segítsék, hogy a lehetőség minél több érdeklődőhöz eljusson. A részletes pályázati feltételek és a jelentkezéshez szükséges anyagok szintén megküldésre kerülnek.

A pályázattal kapcsolatos anyagok a Merkating Nonprofit Kft.  https://merkating.hu/category/tiszaroffi-osztondij-palyazat-hirei/ weboldalán, valamint a https://www.facebook.com/MerkatingNKft Facebook-oldalon is megtalálhatók. 

Annak érdekében, hogy minden fontos lehetőségről értesüljenek, like-olják és kövessék a Facebook-oldalt. 


Címzés: 
Merkating N Kft. / Dr. Szakács Attila 
5000 Szolnok, Tiszaligeti sétány 14.

Mindenki a rá vonatkozó (középiskolai, felsőoktatási) pályázati űrlapot és a mindenkire egyformán vonatkozó GDPR adatvédelmi tájékoztatót, valamint a pályázatban előírt egyéb dokumentumokat küldje be.
 
Kérjük, hogy a pályázattal kapcsolatos minden egyéb információt - miért szeretnék elnyerni az ösztöndíjat, miért Önök a legalkalmasabb pályázók stb. - kísérőlevélben legyenek szívesek megosztani. 

A kisérőlevélben a pályázattal kapcsolatos minden fontos információt adjanak meg, így a pályázó nevét, hogy középiskolában vagy felsőoktatásban tanul, valamint, hogy melyik évfolyamon (hányadik év és félév). 

Kérjük figyelmesen olvassák el a pályázati kiírást, mivel az aktuális előírások miatt kisebb módosításokat tartalmaznak.

Fontos, hogy a pályázati anyagok mielőbb beérkezzenek, akár postán történő feladással, akár a Debreceni Egyetem Szolnok Campus (GTK) portáján történő leadással. 
               

A jelentkezés beadásának határideje 

2024.03.04.

A határidő után beérkezett jelentkezéseket nem tudjuk befogadni.   
 
Üdvözlettel:
 
Merkating Nonprofit Kft.

E-mail: fogyasztovedelem.merkating@gmail.com
